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  Opinia publiczna w Polsce jest podzielona w ocenie działalności komisji śledczych 

powoływanych przez Sejm. Nieco ponad dwie piąte badanych (41%) uważa, że działania 

takich komisji dobrze służą demokracji w naszym kraju, a niemal dwie piąte (39%) wyraża 

przeciwną opinię1. Warto jednak zauważyć, że więcej jest zdecydowanych przeciwników 

sejmowych komisji śledczych (15%) niż ich zdecydowanych zwolenników (9%). Co piąty 

Polak (20%) nie ma wyrobionego zdania na temat działalności tych komisji. 

 

  CBOS 

 RYS. 1. CZY, PANA(I) ZDANIEM, KOMISJE ŚLEDCZE POWOŁYWANE PRZEZ SEJM 
DO WYJAŚNIENIA RÓŻNYCH AFER ZWIĄZANYCH Z DZIAŁALNOŚCIĄ 
NAJWYŻSZYCH WŁADZ W PAŃSTWIE, NP. TAKIE JAK KOMISJA WYJAŚNIAJĄCA 
TZW. AFERĘ RYWINA, PRYWATYZACJĘ PZU CZY KOMISJA DO SPRAWY ORLENU, 
OGÓLNIE RZECZ BIORĄC, DOBRZE CZY TEŻ ŹLE SŁUŻĄ POLSKIEJ DEMOKRACJI?  
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 Porównanie tegorocznych opinii o sejmowych komisjach śledczych z ocenami 

wcześniejszymi wskazuje, że obecnie akceptuje je nieco mniej osób niż półtora roku temu, 

a  więcej - wystawia oceny krytyczne. Różnice są jednak minimalne. Porównanie z danymi 

z  2003 roku, mimo że również wskazuje na niewielkie różnice, jest nieco utrudnione, 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (191) przeprowadzono w dniach 1-4 kwietnia 2006 roku 
na  liczącej 1025 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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ponieważ wówczas pytaliśmy o poglądy na temat jednej, konkretnej komisji, a w  tym roku 

zadaliśmy pytanie, czy komisje tego typu w ogóle dobrze czy też źle służą demokracji 

w  naszym kraju. Trudno więc przesądzić, czy dłuższa obserwacja działalności komisji 

śledczych wpłynęła na poprawę ich ocen. Możemy natomiast powiedzieć, że maleje liczba 

osób niemających wyrobionej opinii w tej sprawie. 

 

Tabela 1 

Wskazania respondentów według terminów badań 

IX 2003* XI 2004 IV 2006 

Czy, Pana(i) zdaniem, komisje śledcze powoływane 
przez Sejm do wyjaśnienia różnych afer związanych 
z działalnością najwyższych władz w państwie, np. takie 
jak komisja wyjaśniająca tzw. aferę Rywina, prywatyzację 
PZU czy komisja do sprawy Orlenu, ogólnie rzecz biorąc, 
dobrze czy też źle służą polskiej demokracji?  w procentach 

Zdecydowanie dobrze 9 12 9 

Raczej dobrze 26 31 32 

Raczej źle 27 25 24 

Zdecydowanie źle 14 11 15 

 Trudno powiedzieć 24 21 20 

* Pytanie dotyczyło tylko komisji wyjaśniającej tzw. aferę Rywina i brzmiało:  Jak Pan(i) sądzi, czy, ogólnie 
rzecz biorąc, działalność komisji powołanej do wyjaśnienia tzw. sprawy Rywina dobrze czy źle służy polskiej 
demokracji? 

 

 

 Opinie na ten temat w największym stopniu zależą od deklarowanych poglądów 

politycznych oraz religijności, mierzonej częstością praktyk religijnych. Inne cechy 

respondentów, np. poziom wykształcenia, mają niewielkie znaczenie lub nie odgrywają 

istotnej roli. (Trzeba pamiętać, że niektóre różnice widoczne w tabelach aneksowych 

są  pozorne i wynikają z pewnej prawidłowości - tym częstszy jest brak wyrobionej opinii, 

im  niższe wykształcenie, mniejsze miejsce zamieszkania itp.) 

 Prawicowość poglądów politycznych  sprzyja przekonaniu, że sejmowe komisje 

śledcze dobrze służą demokracji w Polsce, a lewicowość - opiniom przeciwnym. Również 

religijność wiąże się z  pozytywnymi ocenami tych komisji. 

 Opinie potencjalnych elektoratów PO i Samoobrony - podobnie jak ogółu badanych - 

są  podzielone. Jedynie wśród zwolenników PiS dominuje przekonanie, że komisje śledcze 

dobrze służą demokracji w naszym kraju, wśród wyborców SLD zaś zdecydowaną przewagę 

ma  pogląd przeciwny.  
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Tabela 2 

Czy, Pana(i) zdaniem, komisje śledcze powoływane przez Sejm do wyjaśnienia 
różnych afer związanych z działalnością najwyższych władz w państwie dobrze  

czy też źle służą polskiej demokracji? 

Dobrze Źle Trudno powiedzieć 

 

 

Potencjalne elektoraty* 

w procentach 

PiS 72 18 10 

PO 44 43 13 

Samoobrona 43 39 19 

SLD 24 63 13 

Niezdecydowani 44 30 26 

Niegłosujący 33 43 24 

* Wyodrębnione na podstawie deklaracji głosowania w ewentualnych wyborach parlamentarnych 

 
 
 Podzielone są opinie na temat użyteczności pracy dotychczasowych komisji śledczych. 

Jednak w tym wypadku mniej jest opinii świadczących o w pełni pozytywnych wynikach ich 

działalności (7%). Badani najczęściej wskazywali, że nie do końca wyjaśniły one sprawy, 

do  których zostały powołane (37%). Znaczna grupa ankietowanych uważa, że pożytek z nich 

był niewielki (27%) albo że w  ogóle były zbędne i niczego nie wyjaśniły (18%). 

 

  CBOS 

 RYS. 2. CZY, OGÓLNIE RZECZ BIORĄC, DOTYCHCZASOWE SEJMOWE KOMISJE ŚLEDCZE 
BYŁY POŻYTECZNE, WYJAŚNIŁY SPRAWY, DO KTÓRYCH ZOSTAŁY POWOŁANE, 
CZY TEŻ NIE? 

 

7%

37%27%

11% Były na ogół pożyteczne, wyjaśniły 
sprawy, do których zostały powołane

Wiele spraw wyjaśniły,
ale nie do końca

  Trudno powiedzieć

18%

Pożytek z nich był niewielki,
w sumie niewiele wyjaśniły

Były zbędne, tak naprawdę
to nic nie wyjaśniły

 

 

 Opinie w tej kwestii powiązane są przede wszystkim z poglądami politycznymi 

ankietowanych oraz z ich religijnością - podobnie jak w przypadku poprzedniego pytania. 
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Pewną rolę odgrywa jednak także poziom wykształcenia (oraz towarzysząca mu wysokość 

dochodów): im wyższy, tym rzadziej wyrażany jest pogląd, że komisje śledcze były na ogół 

pożyteczne, a częściej - że pożytek z nich był niewielki (zob. tabele aneksowe). Tylko w tym 

przypadku, jak wynika z analiz, wpływ na opinie badanych ma  deklarowane przez nich 

zainteresowanie polityką: im jest większe, tym częstsze przekonanie, że komisje były 

pożyteczne oraz że wiele spraw wyjaśniły.  

 Podzielonym opiniom dotyczącym pożytków z istnienia komisji w ogóle oraz 

z  działalności komisji dotychczasowych towarzyszy wyrażane przez większość respondentów 

przeświadczenie, że powoływanie nowych komisji śledczych nie jest potrzebne.  

Tylko około dwóch piątych ankietowanych (41%) uważa, że potrzebne byłyby 

komisje, które zajęłyby się działalnością sektora bankowego w latach 1989-2006 oraz 

ponownym zbadaniem sprawy Orlenu (39%). Jeszcze mniej osób - ponad jedna czwarta - 

uznaje za potrzebne powołanie komisji do takich spraw, jak inwigilacja prawicy w  czasie 

sprawowania funkcji premiera przez Hannę Suchocką (30%), inwigilacja dziennikarzy 

w  czasie rządów AWS (28%) czy komisji ds. mediów: prasy, radia i telewizji (28%). 

W  dwóch ostatnich przypadkach przeciwnikami powoływania komisji śledczych jest prawie 

dwie trzecie Polaków (65%). Trzeba zaznaczyć, że odsetki osób niemających zdania w  tych 

sprawach są niewielkie. 

 
Tabela 3 

Tak Nie 
Trudno 

powiedzieć 
Ostatnio pojawiło się kilka propozycji powołania nowych 
sejmowych komisji śledczych. Czy uważa Pan(i) za potrzebne 
powołanie takich komisji, które zajęłyby się: 

w procentach 

- sektorem bankowym w latach 1989-2006 41 54 5 

- ponownym zbadaniem sprawy Orlenu 39 54 7 

- inwigilacją prawicy w czasie premierostwa Hanny Suchockiej 30 62 8 

- inwigilacją dziennikarzy w czasie rządów AWS 28 65 7   

- mediami: prasą, radiem i telewizją 28 65 7 

 

 W odniesieniu do wszystkich tych komisji opinie badanych najsilniej powiązane są 

z  ich poglądami politycznymi i religijnością, w podobny sposób jak uprzednio. Natomiast 

im  wyższy poziom wykształcenia, większe miesięczne dochody na osobę w rodzinie, a także 

im lepsza ocena własnych warunków materialnych, tym częściej wyrażane są opinie, że 

proponowane nowe sejmowe komisje śledcze są niepotrzebne (zob. tabele aneksowe).  
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 Dodatkowo zapytaliśmy respondentów, czy są jakieś inne sprawy, którymi powinny 

zająć się sejmowe komisje śledcze, a jeśli tak, to jakie. Odpowiadając na to pytanie 

zdecydowana większość ogółu badanych (88%) uznała, że nie ma takich spraw, którymi 

powinny zająć się komisje, lub nie miała wykrystalizowanej opinii. 

Na ten temat wypowiedziało się zaledwie 12% ogółu ankietowanych (123 osoby). 

Najczęściej wymieniano komisje, które miałyby się zająć aferami gospodarczymi, 

nadużyciami i kradzieżami (18% osób zgłaszających propozycje spraw, którymi powinny 

zająć się komisje), w tym konkretnymi sprawami, np. sprawą FOZZ. Następnie wymieniano 

problem korupcji i układów w  sferze polityki (9%), a także ogólnie sferę polityki (4%), 

korupcję (4%). Ponadto mówiono o potrzebie powołania komisji do spraw bogacenia się 

polityków i członków różnych władz, np. podnoszono problem tzw. kominów płacowych, 

bardzo wysokich nagród i inne (6%).  

W dalszej kolejności wymieniano afery „komunistyczne”, a  więc sprawę tzw. 

pożyczki moskiewskiej, sprawę rozliczeń finansowych w Komitecie ds. Młodzieży i Kultury 

Fizycznej dokonanych w czasie, kiedy kierował nim Aleksander Kwaśniewski (10%).  

Postulowano też powołanie komisji do spraw prywatyzacji (8%), finansów państwa, 

działalności NBP i Leszka Balcerowicza (w sumie 6%), komisji do spraw sądownictwa 

i  prokuratury, w tym układów, ponoszenia odpowiedzialności itp. (6%), oraz przestępczości 

(5%). 

Wymieniano także problemy bezrobocia, bezdomności i biedy w ogóle, a  ponadto 

służby zdrowia i NFZ, sprawy budowy autostrad, importu rolnego z Unii, wyprzedaży ziemi 

oraz Radia Maryja i ojca Tadeusza Rydzyka (po 2%-4%). Nieliczni wymieniali wprowadzenie 

stanu wojennego, sprawę ZUS, problem niskich emerytur i inne.  

 
 Można więc powiedzieć, że Polacy są podzieleni w ocenie działalności 

dotychczasowych sejmowych komisji śledczych. W większości nie chcą powoływania 

nowych komisji, a wymieniane przez nielicznych sprawy, którymi powinny się one zająć, 

są,  jak się wydaje, głównie echem medialnych kampanii i doniesień, ale po części mogą 

także  wynikać z różnych społecznych frustracji. 

 Opracował 

 Włodzimierz DERCZYŃSKI  
  



 

 

A N E K S  
 

Tabela 1. Czy, Pana(i) zdaniem, komisje śledcze powoływane przez Sejm 
do wyjaśnienia różnych afer związanych z działalnością 
najwyższych władz w państwie, np. takie jak komisja wyjaśniająca 
tzw. aferę Rywina, prywatyzację PZU czy komisja badająca sprawę 
Orlenu, ogólnie rzecz biorąc, dobrze czy też źle służą polskiej 
demokracji?  

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │   Dobrze │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     41   │     39   │     20   │   1025   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     47   │     40   │     13   │    491   │ 
                                │  Kobiety                   │     36   │     38   │     25   │    534   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     42   │     36   │     21   │    156   │ 
                                │  25-34                     │     42   │     42   │     16   │    186   │ 
                                │  35-44                     │     40   │     46   │     14   │    172   │ 
                                │  45-54                     │     40   │     46   │     14   │    208   │ 
                                │  55-64                     │     54   │     34   │     12   │    119   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     36   │     26   │     38   │    184   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     43   │     32   │     24   │    378   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     39   │     43   │     18   │    138   │ 
                                │  20-100 tys.               │     41   │     38   │     21   │    211   │ 
                                │  101-500 tys.              │     40   │     46   │     14   │    181   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     43   │     46   │     10   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     41   │     29   │     30   │    293   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     40   │     40   │     20   │    265   │ 
                                │  Średnie                   │     42   │     43   │     15   │    355   │ 
                                │  Wyższe                    │     46   │     49   │      6   │    111   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     52   │     42   │      6   │     73   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     37   │     54   │      8   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     41   │     42   │     17   │     96   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     43   │     43   │     14   │     88   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     41   │     32   │     26   │     41   │ 
                                │  Rolnicy                   │     34   │     42   │     24   │     54   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     38   │     59   │      4   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     31   │     45   │     25   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     42   │     29   │     30   │    226   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     45   │     34   │     21   │     87   │ 
                                │  Bezrobotni                │     44   │     37   │     19   │    120   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     49   │     38   │     14   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     44   │     46   │     10   │    130   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     45   │     49   │      6   │     78   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     40   │     42   │     18   │    208   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     40   │     38   │     22   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     49   │     34   │     17   │    121   │ 
                                │  301-500                   │     50   │     35   │     15   │    151   │ 
                                │  501-900                   │     41   │     38   │     21   │    218   │ 
                                │  901-1200                  │     43   │     42   │     15   │     82   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     49   │     45   │      7   │     74   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     38   │     39   │     23   │    284   │ 
                                │  Średnie                   │     42   │     38   │     20   │    472   │ 
                                │  Dobre                     │     45   │     41   │     15   │    269   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     46   │     29   │     25   │     83   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     46   │     34   │     19   │    487   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     41   │     40   │     19   │    194   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     33   │     50   │     18   │    173   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     30   │     51   │     19   │     88   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     31   │     58   │     11   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     39   │     43   │     17   │    306   │ 
                                │  Prawica                   │     60   │     31   │     10   │    329   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     26   │     34   │     40   │    245   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Czy, ogólnie rzecz biorąc, dotychczasowe sejmowe komisje śledcze były pożyteczne, wyjaśniły 
sprawy, do których zostały powołane, czy też nie? 1 - Były na ogół pożyteczne, wyjaśniły 
sprawy, do których zostały powołane; 2 - Wiele spraw wyjaśniły, ale nie do końca;  
3 - Pożytek z nich był niewielki, w sumie niewiele wyjaśniły; 4 - Były zbędne, tak naprawdę 
to nic nie wyjaśniły 

                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │      7   │     37   │     27   │     18   │     11   │   1025   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │      7   │     39   │     28   │     20   │      5   │    491   │ 
                     │  Kobiety                   │      7   │     34   │     26   │     17   │     16   │    534   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      5   │     41   │     26   │     17   │     10   │    156   │ 
                     │  25-34                     │      5   │     38   │     30   │     22   │      5   │    186   │ 
                     │  35-44                     │      8   │     32   │     31   │     18   │     11   │    172   │ 
                     │  45-54                     │      8   │     38   │     25   │     21   │      7   │    208   │ 
                     │  55-64                     │      7   │     42   │     29   │     14   │      8   │    119   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      8   │     30   │     23   │     16   │     22   │    184   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      5   │     40   │     24   │     17   │     14   │    378   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     11   │     28   │     30   │     20   │     11   │    138   │ 
                     │  20-100 tys.               │      8   │     37   │     23   │     20   │     12   │    211   │ 
                     │  101-500 tys.              │      6   │     34   │     28   │     23   │      8   │    181   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      7   │     38   │     41   │     11   │      3   │    117   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      9   │     35   │     21   │     14   │     21   │    293   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      7   │     37   │     28   │     19   │      9   │    265   │ 
                     │  Średnie                   │      5   │     38   │     28   │     22   │      6   │    355   │ 
                     │  Wyższe                    │      4   │     38   │     40   │     17   │      1   │    111   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      4   │     43   │     36   │     15   │      1   │     73   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      4   │     32   │     39   │     21   │      3   │     84   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      8   │     44   │     25   │     16   │      6   │     96   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      6   │     45   │     30   │     14   │      4   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      6   │     26   │     19   │     28   │     21   │     41   │ 
                     │  Rolnicy                   │      5   │     37   │     29   │     18   │     12   │     54   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      6   │     35   │     18   │     37   │      4   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │      7   │     36   │     26   │     21   │      9   │     84   │ 
                     │  Emeryci                   │      8   │     34   │     24   │     16   │     18   │    226   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      4   │     38   │     28   │     18   │     13   │     87   │ 
                     │  Bezrobotni                │     13   │     27   │     23   │     22   │     14   │    120   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      4   │     51   │     27   │     13   │      5   │     44   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │      5   │     39   │     36   │     15   │      6   │    130   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │      7   │     45   │     23   │     23   │      2   │     78   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      4   │     38   │     30   │     20   │      7   │    208   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      6   │     41   │     25   │     18   │     10   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     12   │     37   │     22   │     20   │      8   │    121   │ 
                     │  301-500                   │      6   │     52   │     20   │     18   │      4   │    151   │ 
                     │  501-900                   │      4   │     33   │     28   │     23   │     13   │    218   │ 
                     │  901-1200                  │      7   │     39   │     35   │     15   │      3   │     82   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │      5   │     44   │     31   │     21   │      0   │     74   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      6   │     31   │     27   │     17   │     18   │    284   │ 
                     │  Średnie                   │      8   │     39   │     28   │     17   │      9   │    472   │ 
                     │  Dobre                     │      6   │     39   │     27   │     23   │      6   │    269   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     38   │     21   │     14   │     16   │     83   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │      7   │     40   │     26   │     17   │     10   │    487   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     10   │     35   │     27   │     17   │     11   │    194   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      3   │     35   │     30   │     22   │      9   │    173   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      2   │     22   │     37   │     29   │     10   │     88   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │      5   │     23   │     39   │     31   │      2   │    145   │ 
                     │  Centrum                   │      4   │     40   │     28   │     21   │      7   │    306   │ 
                     │  Prawica                   │     13   │     46   │     22   │     14   │      5   │    329   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      2   │     28   │     27   │     15   │     28   │    245   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Ostatnio pojawiło się kilka propozycji powołania nowych sejmowych 
komisji śledczych. Czy uważa Pan(i) za potrzebne powołanie komisji, 
która zajęłaby się sektorem bankowym w latach 1989-2006? 

 
                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    Tak   │    Nie   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     41   │     54   │      5   │   1025   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     45   │     52   │      3   │    491   │ 
                                │  Kobiety                   │     37   │     55   │      8   │    534   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     36   │     58   │      6   │    156   │ 
                                │  25-34                     │     36   │     61   │      3   │    186   │ 
                                │  35-44                     │     39   │     57   │      4   │    172   │ 
                                │  45-54                     │     43   │     53   │      5   │    208   │ 
                                │  55-64                     │     43   │     52   │      5   │    119   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     46   │     42   │     12   │    184   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     46   │     49   │      5   │    378   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     42   │     52   │      6   │    138   │ 
                                │  20-100 tys.               │     36   │     56   │      7   │    211   │ 
                                │  101-500 tys.              │     34   │     61   │      5   │    181   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     42   │     53   │      6   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     45   │     43   │     12   │    293   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     44   │     51   │      5   │    265   │ 
                                │  Średnie                   │     39   │     59   │      3   │    355   │ 
                                │  Wyższe                    │     27   │     71   │      1   │    111   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     26   │     73   │      1   │     73   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     29   │     70   │      1   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     47   │     49   │      4   │     96   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     46   │     49   │      5   │     88   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     30   │     60   │     10   │     41   │ 
                                │  Rolnicy                   │     54   │     41   │      5   │     54   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     39   │     58   │      3   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     34   │     62   │      4   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     46   │     42   │     11   │    226   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     31   │     63   │      6   │     87   │ 
                                │  Bezrobotni                │     42   │     53   │      5   │    120   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     58   │     40   │      2   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     33   │     63   │      3   │    130   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     44   │     56   │      0   │     78   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     37   │     58   │      5   │    208   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     59   │     35   │      5   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     56   │     41   │      3   │    121   │ 
                                │  301-500                   │     52   │     45   │      3   │    151   │ 
                                │  501-900                   │     41   │     52   │      7   │    218   │ 
                                │  901-1200                  │     38   │     58   │      4   │     82   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     36   │     64   │      0   │     74   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     46   │     44   │     10   │    284   │ 
                                │  Średnie                   │     39   │     56   │      5   │    472   │ 
                                │  Dobre                     │     39   │     58   │      3   │    269   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     47   │     45   │      8   │     83   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     46   │     49   │      6   │    487   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     41   │     53   │      5   │    194   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     34   │     62   │      4   │    173   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     21   │     72   │      7   │     88   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     29   │     69   │      1   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     35   │     61   │      4   │    306   │ 
                                │  Prawica                   │     57   │     40   │      3   │    329   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     32   │     53   │     14   │    245   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Ostatnio pojawiło się kilka propozycji powołania nowych sejmowych 
komisji śledczych. Czy uważa Pan(i) za potrzebne powołanie komisji, 
która zajęłaby się ponownym zbadaniem sprawy Orlenu? 

 
                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    Tak   │    Nie   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     39   │     54   │      7   │   1025   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     43   │     53   │      4   │    491   │ 
                                │  Kobiety                   │     35   │     55   │     10   │    534   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     36   │     59   │      5   │    156   │ 
                                │  25-34                     │     41   │     54   │      5   │    186   │ 
                                │  35-44                     │     33   │     62   │      6   │    172   │ 
                                │  45-54                     │     42   │     52   │      5   │    208   │ 
                                │  55-64                     │     37   │     56   │      6   │    119   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     41   │     44   │     14   │    184   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     40   │     54   │      7   │    378   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     45   │     47   │      9   │    138   │ 
                                │  20-100 tys.               │     32   │     59   │      9   │    211   │ 
                                │  101-500 tys.              │     37   │     57   │      6   │    181   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     44   │     51   │      5   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     40   │     47   │     13   │    293   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     40   │     53   │      7   │    265   │ 
                                │  Średnie                   │     38   │     59   │      4   │    355   │ 
                                │  Wyższe                    │     35   │     61   │      4   │    111   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     39   │     55   │      5   │     73   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     29   │     70   │      1   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     48   │     49   │      3   │     96   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     38   │     59   │      3   │     88   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     29   │     59   │     11   │     41   │ 
                                │  Rolnicy                   │     42   │     53   │      5   │     54   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     41   │     56   │      3   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     40   │     55   │      5   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     39   │     47   │     14   │    226   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     32   │     60   │      8   │     87   │ 
                                │  Bezrobotni                │     41   │     52   │      7   │    120   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     47   │     47   │      6   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     33   │     62   │      5   │    130   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     45   │     55   │      0   │     78   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     36   │     60   │      4   │    208   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     51   │     44   │      5   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     49   │     46   │      4   │    121   │ 
                                │  301-500                   │     50   │     44   │      6   │    151   │ 
                                │  501-900                   │     38   │     54   │      8   │    218   │ 
                                │  901-1200                  │     35   │     58   │      7   │     82   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     27   │     68   │      5   │     74   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     40   │     48   │     12   │    284   │ 
                                │  Średnie                   │     38   │     57   │      5   │    472   │ 
                                │  Dobre                     │     40   │     56   │      5   │    269   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     43   │     44   │     12   │     83   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     41   │     52   │      7   │    487   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     44   │     51   │      5   │    194   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     32   │     61   │      7   │    173   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     23   │     70   │      7   │     88   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     30   │     69   │      1   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     39   │     57   │      4   │    306   │ 
                                │  Prawica                   │     52   │     43   │      4   │    329   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     26   │     57   │     18   │    245   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Ostatnio pojawiło się kilka propozycji powołania nowych sejmowych 

komisji śledczych. Czy uważa Pan(i) za potrzebne powołanie komisji, 
która zajęłaby się inwigilacją prawicy w czasie premierostwa Hanny 
Suchockiej? 

 
                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    Tak   │    Nie   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     30   │     62   │      8   │   1024   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     33   │     63   │      4   │    491   │ 
                                │  Kobiety                   │     27   │     61   │     12   │    533   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     31   │     63   │      7   │    156   │ 
                                │  25-34                     │     27   │     68   │      5   │    186   │ 
                                │  35-44                     │     27   │     68   │      5   │    172   │ 
                                │  45-54                     │     30   │     63   │      7   │    208   │ 
                                │  55-64                     │     28   │     63   │      9   │    118   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     37   │     48   │     16   │    184   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     34   │     58   │      9   │    378   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     34   │     58   │      8   │    138   │ 
                                │  20-100 tys.               │     20   │     71   │      9   │    211   │ 
                                │  101-500 tys.              │     30   │     63   │      7   │    181   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     33   │     60   │      7   │    116   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     35   │     49   │     16   │    293   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     30   │     64   │      6   │    265   │ 
                                │  Średnie                   │     28   │     68   │      4   │    354   │ 
                                │  Wyższe                    │     23   │     72   │      5   │    111   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     25   │     70   │      5   │     73   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     23   │     73   │      4   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     30   │     67   │      4   │     96   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     37   │     59   │      4   │     88   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     15   │     68   │     16   │     41   │ 
                                │  Rolnicy                   │     39   │     58   │      3   │     54   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     28   │     69   │      3   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     25   │     66   │      9   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     36   │     49   │     15   │    225   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     25   │     67   │      8   │     87   │ 
                                │  Bezrobotni                │     25   │     67   │      8   │    120   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     46   │     50   │      4   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     23   │     71   │      6   │    129   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     34   │     66   │      0   │     78   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     25   │     69   │      6   │    208   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     42   │     53   │      5   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     38   │     56   │      6   │    121   │ 
                                │  301-500                   │     34   │     59   │      8   │    151   │ 
                                │  501-900                   │     31   │     59   │     10   │    218   │ 
                                │  901-1200                  │     26   │     66   │      8   │     82   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     25   │     72   │      3   │     73   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     30   │     57   │     13   │    284   │ 
                                │  Średnie                   │     30   │     63   │      7   │    472   │ 
                                │  Dobre                     │     30   │     65   │      5   │    268   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     34   │     52   │     14   │     83   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     33   │     57   │     10   │    486   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     31   │     65   │      5   │    194   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     25   │     69   │      5   │    173   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     19   │     75   │      7   │     88   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     25   │     73   │      1   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     26   │     68   │      6   │    306   │ 
                                │  Prawica                   │     43   │     52   │      5   │    328   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     20   │     61   │     19   │    245   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Ostatnio pojawiło się kilka propozycji powołania nowych sejmowych 

komisji śledczych. Czy uważa Pan(i) za potrzebne powołanie komisji, 
która zajęłaby się inwigilacją dziennikarzy w czasie rządów AWS? 

 
                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    Tak   │    Nie   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     28   │     65   │      7   │   1025   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     31   │     65   │      4   │    491   │ 
                                │  Kobiety                   │     25   │     64   │     10   │    534   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     30   │     63   │      7   │    156   │ 
                                │  25-34                     │     25   │     71   │      4   │    186   │ 
                                │  35-44                     │     26   │     68   │      6   │    172   │ 
                                │  45-54                     │     27   │     67   │      6   │    208   │ 
                                │  55-64                     │     29   │     63   │      8   │    119   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     30   │     54   │     15   │    184   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     32   │     60   │      8   │    378   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     31   │     62   │      7   │    138   │ 
                                │  20-100 tys.               │     22   │     71   │      7   │    211   │ 
                                │  101-500 tys.              │     24   │     69   │      7   │    181   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     29   │     64   │      7   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     31   │     53   │     16   │    293   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     27   │     67   │      6   │    265   │ 
                                │  Średnie                   │     28   │     69   │      3   │    355   │ 
                                │  Wyższe                    │     22   │     75   │      3   │    111   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     23   │     76   │      1   │     73   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     22   │     74   │      4   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     31   │     66   │      3   │     96   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     27   │     66   │      7   │     88   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     19   │     67   │     14   │     41   │ 
                                │  Rolnicy                   │     33   │     60   │      7   │     54   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     25   │     72   │      3   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     24   │     67   │      9   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     32   │     54   │     14   │    226   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     26   │     66   │      8   │     87   │ 
                                │  Bezrobotni                │     27   │     68   │      5   │    120   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     38   │     56   │      6   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     21   │     74   │      5   │    130   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     28   │     69   │      3   │     78   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     24   │     71   │      5   │    208   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     39   │     54   │      7   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     37   │     58   │      5   │    121   │ 
                                │  301-500                   │     29   │     63   │      9   │    151   │ 
                                │  501-900                   │     29   │     61   │      9   │    218   │ 
                                │  901-1200                  │     23   │     72   │      5   │     82   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     33   │     66   │      1   │     74   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     28   │     61   │     11   │    284   │ 
                                │  Średnie                   │     27   │     65   │      7   │    472   │ 
                                │  Dobre                     │     28   │     67   │      4   │    269   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     34   │     55   │     10   │     83   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     30   │     61   │      9   │    487   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     28   │     66   │      6   │    194   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     23   │     73   │      5   │    173   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     20   │     75   │      6   │     88   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     25   │     74   │      1   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     26   │     67   │      7   │    306   │ 
                                │  Prawica                   │     37   │     58   │      5   │    329   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     20   │     64   │     16   │    245   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Ostatnio pojawiło się kilka propozycji powołania nowych sejmowych 

komisji śledczych. Czy uważa Pan(i) za potrzebne powołanie komisji, 
która zajęłaby się mediami: prasą, radiem i telewizją? 

 
                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │    Tak   │    Nie   │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     28   │     65   │      7   │   1025   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     29   │     67   │      4   │    491   │ 
                                │  Kobiety                   │     28   │     62   │      9   │    534   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     27   │     69   │      4   │    156   │ 
                                │  25-34                     │     23   │     72   │      4   │    186   │ 
                                │  35-44                     │     27   │     69   │      4   │    172   │ 
                                │  45-54                     │     30   │     65   │      5   │    208   │ 
                                │  55-64                     │     26   │     65   │      9   │    119   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     36   │     50   │     14   │    184   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     31   │     62   │      7   │    378   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     35   │     57   │      8   │    138   │ 
                                │  20-100 tys.               │     21   │     71   │      8   │    211   │ 
                                │  101-500 tys.              │     27   │     69   │      4   │    181   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     27   │     66   │      7   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     32   │     54   │     13   │    293   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     30   │     63   │      6   │    265   │ 
                                │  Średnie                   │     29   │     69   │      2   │    355   │ 
                                │  Wyższe                    │     13   │     83   │      4   │    111   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     77   │      3   │     73   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     20   │     79   │      1   │     84   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     30   │     68   │      2   │     96   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     27   │     68   │      5   │     88   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     20   │     68   │     12   │     41   │ 
                                │  Rolnicy                   │     26   │     70   │      3   │     54   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     25   │     72   │      3   │     28   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     28   │     66   │      6   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     34   │     52   │     14   │    226   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     26   │     68   │      6   │     87   │ 
                                │  Bezrobotni                │     30   │     64   │      6   │    120   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     45   │     53   │      2   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     23   │     71   │      6   │    130   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     24   │     76   │      0   │     78   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     23   │     73   │      4   │    208   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │     62   │      3   │     54   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     40   │     57   │      3   │    121   │ 
                                │  301-500                   │     31   │     62   │      7   │    151   │ 
                                │  501-900                   │     31   │     60   │      8   │    218   │ 
                                │  901-1200                  │     27   │     66   │      6   │     82   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     22   │     76   │      2   │     74   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     28   │     59   │     13   │    284   │ 
                                │  Średnie                   │     29   │     66   │      5   │    472   │ 
                                │  Dobre                     │     29   │     68   │      3   │    269   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     35   │     54   │     11   │     83   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     33   │     60   │      7   │    487   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     29   │     66   │      5   │    194   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     23   │     72   │      6   │    173   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     12   │     84   │      4   │     88   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     21   │     78   │      1   │    145   │ 
                                │  Centrum                   │     27   │     69   │      4   │    306   │ 
                                │  Prawica                   │     39   │     56   │      4   │    329   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     20   │     64   │     16   │    245   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  

 


